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g+ o 7 54% 12.6 e =
ok =3 3 23% 15
AL ¢ ° 17.95 205
A+ o 10 77% 16.4
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ST o 1 20% 2.2
D|2E =3 9 50% 3.4
=8 == : 1475 16E
ES che 9 50% 113
S =3 6 35% 2.7
Zc’? = < ° 1785 20
234 o 11 65% 15.1
X =3 5 45% 32
i S < 2 1425 16E
M=t CH 6 55% 11
= =3 4 449 35
f:rL == 2 16.4E 165
e cha 5 56% 12.9
ol =3 1 25% 1.7
— =< > 16.25 16E
et CH& 3 75% 145
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7.8E :106,590,000¥, 16E : 150,000,000%, 20E : 193,260,000¥
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(& 3.13] A2|7E M=t 3=

2 HdE7 | AR Di2gT | 2E3 | M7 7 | Ay
2SN 187,500 | 187,500 130,500 | 187,500 | 187,500 | 187,500 | 187,500 | 187,500
7|&
ez 20,250 | 20,250 | 20,250 | 20,250 | 20,250 | 20,250 | 20,250 | 20,250
e
| 12,7002 | 12,7000 | 6,8002 | 12,700¢ | 12,7002 | 12,7002 | 12,7000 | 12,7004
b 7|2
2ot
ra 2247 | 2247 | 2247 | 2247 | 2247 | 2247 | 2247 | 2247
N PIES
B T
fEE =9 5 5 5 5 5 5 5
T | seAe
2| A4 1 1 1 1 1 1
2 A4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
At ZOH | 113,754 | 113,754 | 102,378 | 113,754 | 113,754 | 113,754 | 113,754 | 113,754
19 M22 232 | 301,254 | 301,254 | 232,878 | 301,254 | 301,254 | 301,254 | 301,254 | 301,254

(2) H7tziH|

(B 3.14] 22| 7E 2742

T 6ZAIE 2 Fetth= HASH| Ly E 23 AlZHo|T]
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AT | R A | As3w | gzAs | 200 | w e | e e
S 16€ | 150,000,000 0.00009 208A|2+ 2,808,000 | 33,696,000
H Lk 208 193,260,000 0.00009 208A|2t 3,617,827 | 43,413,924
s 6.8% 106,590,000 0.00012 208A|Zt 2,577,346 30,928,152
oj2EL 16 | 150,000,000 0.00009 208A|Zt 2,808,000 | 33,696,000
B2m3 20& | 193,260,000 0.00009 208A|2+ 3,617,827 | 43,413,924
M 16E 150,000,000 0.00009 208A|7t 2,808,000 33,696,000
=7 16 | 150,000,000 0.00009 208AIZt 2,808,000 | 33,696,000
Hp 16 | 150,000,000 0.00009 208A|Zt 2,808,000 | 33,696,000
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15ton 15.9 38 1
20ton 20.0 38 1
24ton 23.0 38 1
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3. QUMEHA Ex

+T-28 WKy Q

[ 3.19] 7|1223 &Z ATMALIA_1
(el - &)
2 32 s | HYT £7 o2&
ELzt 234 62,526,180 62,526,180 62,526,180 62,526,180
QI AH| ChaelL OZALS 48,569,616 48,569,616 48,569,616 48,569,616
| 111,095,796 | 111,095,796 | 111,095,796 111,095,796
o2 1674 &= 1,510,828 1,510,828 1,510,828 1,510,828
H2|SAMH| | AFBEER2 67l &= 10,879,572 10,879,572 10,879,572 10,879,572
| 12,390,400 12,390,400 12,390,400 12,390,400
P ZHE LM 187,500 187,500 130,500 187,500
" AR E 113,754 113,754 102,378 113,754
Z7HArZIY] | ZfR|E Ako| 33,696,000 43,413,924 30,928,152 33,696,000
1A | AEEZ | 2R|E A0 2,780,800 4,439,200 1,241,200 2,587,200
4a|aMy] | 2z Ao 26,208,000 31,354,500 28,387,380 26,208,000
o2y Apz| 2 AL 99,055,320 | 108,917,568 45,535,740 94,144,056
Y| 162,041,374 | 188,426,446 | 106,325,350 156,936,510
BHA| 285,527,570 | 311,912,642 | 229,811,546 280,422,706
o/HkDta|H| 17,131,654 18,714,758 13,788,692 16,825,362
olg 18,159,553 19,837,644 14,616,014 17,834,884
Z 9t 320,818,777 | 350,465,044 | 258,216,252 315,082,952
1) LutHells "AYA S ARl 82 1 1729| 7|t Y22 B0t 6%E A&, O|lg8% 0|2t
=Yt 6%= HEE
(£ 3.20] 7[&23 & ATHALA_2
(Tl = &)
g 342 S M7 7 ol4
Eaz 274 62,526,180 62,526,180 62,526,180 62,526,180
ol 4H| CePEALY 48,569,616 48,569,616 48,569,616 48,569,616
27 111,095,796 | 111,095,796 | 111,095,796 | 111,095,796
o &Ey| 1670 &= 1,510,828 1,510,828 1,510,828 1,510,828
Ha|SMH| | AlBEER 67l &= 10,879,572 10,879,572 10,879,572 10,879,572
27 12,390,400 12,390,400 12,390,400 12,390,400
AHERPA| 187,500 187,500 187,500 187,500
NZ2tz
AN ECE 113,754 113,754 113,754 113,754
3l ZHAEZIY] | ZpR|E AbO| 43,413,924 33,696,000 33,696,000 33,696,000
21| | AREZ | AR|E A0 2,349,600 1,562,000 1,394,000 2,656,800
4a|aMH] | 2pa|E Ao 33,766,380 26,208,000 26,208,000 26,208,000
o2y Atz| e Ao | 109,870,356 92,840,436 | 104,347,968 | 103,053,420
| 189,701,514 | 154,607,690 | 165,947,222 | 165,915,474
BHA| 313,187,710 | 278,093,886 | 289,433,418 | 289,401,670
Qluk2ta|H| 18,791,262 16,685,633 17,366,005 17,364,100
olg 19,918,738 17,686,771 18,407,965 18,405,946
2 97t 351,897,710 | 312,466,290 | 325,207,388 | 325,171,716




INEHA| B FE-2U FrE AIEY

[# 3.21] 2223 2T ATPAMM_T

(Tl - &)

ag ¥s gs? | AR s? | 0zE
E4at U 59,926,188 59,926,188 59,926,188 59,926,188
QIAH| HeLfETA
Y| 59,926,188 59,926,188 59,926,188 59,926,188
o|gH| 1671 &5
S254H| | AEEEE 671 &5
eS|
AHZ 2}k
&l Z7HAkZH| | kR Ao | 33,696,000 43,413,924 30,928,152 33,696,000
212EH] | AZEHE | 2ARRPE 0|
F2|aM| | ZR|E Ao 26,208,000 31,354,500 28,387,380 26,208,000
S&H| Apx| 2 MOl | 99,055,320 | 108,917,568 45,535,740 94,144,056
Y| 158,959,320 | 183,685,992 | 104,851,272 | 154,048,056
A 218,885,508 | 243,612,180 | 164,777,460 | 213,974,244
|y
ol
Z 97t 218,885,508 | 243,612,180 | 164,777,460 | 213,974,244
(B 3.22] 23tea 22 ATMILAM_2
(Tl - &)
28 ¥ Sp3 A7 z37 s
E4at 2HY 59,926,188 59,926,188 59,926,188 59,926,188
QIZH| Sl S TA
| 59,926,188 59,926,188 59,926,188 59,926,188
o= H| 1690 g5
S2|$4H| | SRR 67l &5
e
Na2t32t ial
" BN ES
°© L7IAZHH| | Zp2| e AfO] | 43,413,924 33,696,000 33,696,000 33,696,000
| 2AFEEE | 2Ax[TY 40|
£A2|aMH| | Rx|7Y AO| | 33,766,380 26,208,000 26,208,000 26,208,000
S| kx| A0l | 109,870,356 92,840,436 | 104,347,968 | 103,053,420
Y| 187,050,660 | 152,744,436 | 164,251,968 | 162,957,420
A 246,976,848 | 212,670,624 | 224,178,156 | 222,883,608
Y|y
ol
Z 2ot 246,976,848 | 212,670,624 | 224,178,156 | 222,883,608




3%, AMTAA| Bix T-RUF AT Q

HAY. Bl $3-2u $48 A

1. I
O QHTOA| B 4724 242 B3} YA 72231 202302 THE0f Yoo
UM HEHSO| 2eIe Hs +

O 8% NPt 712233 2URIOE PYE HUZOD| R0 AR =
LY-RURAS0| 2203 FUS DYH|Y HSHIZ HYS J|2aIol Y 7R
HSHIS Brgst 274230 YY FRO| 0] 429 £4BE WS HOR Wty

O HHIZFS 7t Aol 2712 A= 0|RE BRI J1Z Bwf2lFolM oY 7|20 &lo]
Moz ysrst Ho/E0]7] H2Y
2. 7|1222(750 ¢ Hi} £=£&)

(£ 3.23] 3H Y A2 24(71223)

(Tl - 9)

22| BE 242 7t A HY 2 2 HY 9¢ A=
s 320,818,777 144 4,491,462,878
AH 350,465,044 114 3,855,115,484
ST 258,216,252 Aty 1,032,865,008
0% 315,082,952 15CH 4,726,244,280
 -aE 351,897,710 16CH 5,630,363,360
Mt 312,466,290 8Cy 2,499,730,320
Can 325,207,388 Aty 1,300,829,552
AT 325,171,716 Aty 1,300,686,864

3) Y YY 72 BE A A7t AF X Y Y 4



QIMZIA| Eir $F-2U £28 HIHEM

$0 N
ojo o

2) oA HY 2
O o4 9 2= 71222 A dY #2 £33 240t 422 XMy 2k RS
7leeag Belis dA s 245 g2 72
(B 3.24] o4 9 2 2407 223)
)
Zp 2|+ 2022 = UHAZK(p) 19 £4-28 242 ol I =2
s 146,907,860 27.067 3,976,306,077
A4 126,892,150 27.067 3,434,547 ,527
ST 38,930,950 24.467 952,510,577
02 157,845,185 27.067 4.272,343,007
234 186,616,260 27.067 5,051,080,104
M=t 85,929,580 27.071 2.326,171,017
=T 44,366,890 27.067 1.200,863,823
i 47.230,010 27.067 1.278,358,937
Z1) 19 728 2425 QM{2|H| 1940 AQ/E S
2) 7222 21,0508 7|02 2H QMz{a|H| 75098 A5t 2T 42-2EH|IZ2 ARYSHH 27.066666
o2 235t A40[7| 20| HP BRMOME HOlA AN MRRE|IIACF BI|5H0 OfA FAFD HARA|O]
L 25 A4S B Zto2 AlAS
3) oAb HY PR Elr BRI X T 2328 pa2
3) ¥ 2 EM
O Y 2ot o4 Y F2o| 20|18 EMste 1Y 2HOIoF & g8 TEY o

O &2 HFAM AT BEMEOIZ B -2 AR E £M5t=H E4EOI0F & S
O|0|5tH 100% O|A0] SHE AR EAZ 83 £+ US
O M Z1 88%~98% HE E4S vt AE0|H 0l £4= QMO ZHE & 5+ US.
[H 3.25] 9% =2 2MEN(II1ER3)
(Tl &)
22|17 Bz 29 A7t ENE 19 2y 2428 248
HET -515,156,800 88.53% 30.5
AU -420,567,957 89.09% 30.3
ST -80,354,431 92.22% 26.5
02= -453,901,272 90.39% 29.9
- -579,283.256 89.71% 30.1
M -173,559,303 93.05% 29
ST -99,965,729 92.31% 29.3
et -22.327.926 98.28% 27.5
Z1) 7 BAE oA 9 72 - Y dY 712
2) 1Y MY 20 £42 ¢ MY Y P2 - B PP



3%, AMTAA| Bix T-RUF AT Q

3. =1t 25(100/ E 21 =)

O B A2 10§ 7t Ay Aol Y ztE U8 28510 2x|rE=E EAMEoLof &
A HZE 2M5tH Of2fet ZS.
[E 3.26] 43 9¥ 2 24(=222)
(Tl - 2)
22| 7 BE 242 o7t A3 Y A 4 2y ¥y 712
L= 218,885,508 1404 3,064,397,112
At 243,612,180 11CH 2.679,733,980
ST 164,777,460 4CH 659,109,840
0|=& 213,974,244 15CH 3,209,613,660
2 246,976,848 1604 3,951,629,568
M=t 212,670,624 8Ch 1,701,364,992
27 224,178,156 ACH 896,712,624
Hapt 222.883.608 ACH 891,534,432

o 8 n2Zs 2U2a AAQl Y #=2 Aot A
Jl22as gete Ao 4% Y =Y

A 2= HYIS

(el - @)

Atz | 2022'4 = BrAZ(0) 19 -2t 222 o4 I =
=SS T 146,907,860 15.20 2,232,999,472
AU 126,892,150 15.20 1,928,760,680
ST 38,930,950 15.20 591,750,440
0| 2& 157,845,185 15.20 2,399,246,812
YT 186,616,260 15.20 2,836,567,152
M 85,929,580 15.28 1,313,003,982
ST 44,366,890 15.20 674,376,728
ATt 47,230,010 15.20 717,896,152

Al

Q=28 1240] Al sAUY.



Bz £3-28 $42 27HEY

3) g HE B
O A Y 2o o4& IY #29| 240|E 2M5t0 1Y BHOIoF & 4828 S22 o
US
O &2 HFAM I BEMEOIZ B 328 AR E £Hst=H BB & +FS
o|0|5HH 100% O|A0| SHe 2L HAS He £ Qg
O 24 21 71%~89% A= E4S 8= AE0|H 0l &4& QY ZHE & & US.
(B 3.28] 9% 2 &4 E(7223)
(el @ 8
22| 7 BZ 3o At HAE 19 HY £ 242
HEs+ -831,397.640 72.86% 20.8
AL -750,973,300 71.97% 21.1
ST -67,359,400 89.78% 16.9
0= -810,366,848 74.75% 20.3
- -1,115,062,416 71.78% 21.1
M=t -388,361,009 77.17% 19.7
27 -222.335.896 75.20% 20.2
i -173,638,280 80.52% 18.8
4. £42 BM U HO AR
1) 7|23
O Sz QAHEGA| 2 U2 2422 J|ERZ AHAEs 7500712 1FLSE =
TRZ2 F0Ue, M eH= 194 Zetete A2l

O

[# 3.29] 7500F 7|223 4+

(Tl : )

ApR| T 7500 48 o|Az{ 2|y MH 22
=koma 22,875 750 23,625
AL 22,725 750 23,475
ST 19,875 750 20,625
] 3 22,425 750 23,175
S8+ 22,575 750 23,325
Mt 21,750 750 22,500
ST 21,975 750 22,725
i 20,625 750 21,375




(M) 2 ==

Z iy

St

3%, QIMBAA Bix T2 AIHE Q

=
2

O 75009 7|223S M &8 20} Husto EM ofz2let Zs.
[E 3.30] 7500% 7|22 AHH

(Tl - )

Apz| 7 MY 4R A 42 218
s 23,625 21,050 12.23%
A 23,475 21,050 11.52%
ST 20,625 19.110 7.92%
DI%E 23,175 21,050 10.09%
23 23,325 21,050 10.80%
H-‘rl 22,500 21,053 6.87%
ST 22,725 21,050 7.95%
i 21,375 21,050 1.54%

(2) XA At

O A 4= A= Cta 207t 2dlst S7E AQstaes 77 Ax|#7+ L@
HE0|H, @ MYE SUHoE L2422 E UIEY HR XY FLIS9 Z2tnt 2| 7F ™A}
LU A2 2A7t op7|E & US.

O APt B £-2UARs SALEE U= YF2tM B0l 2t Ao YA|=29
2892 UEtWHE ARVt O £7F A E44 BIUE 7|F2= YA|7t Ed8=
HJEE Tpetsof st= SHAIAEO| /US.

O et AMZJE 4= HF £F2 75049 72222 #MYst= AS A|AUsHH
HA2HOZ 75044 22 60099 £+4+=20|H A £4= ChH] WA SIHES 7.36% Y.

[ 3.31] 71223 A¢ AR
(Tl © )
& AA
24217 yy anm | oM ;’;i‘ M masee | maaze
o/ IE

st 23,625 12.23%

AL 23,475 11.52%

o 20,625 7.93%
Ol =2+ 23,175 10.10% o
Hm3 23.325 10.81% 22,600 7.36%

M 22.500 6.87%

=7 22,725 7.96%

i 21,375 1.54%

F) Bd = AL A

2 Eols BAE.

= T



ot £

O ol 712220| of
29l0[0] 7tEA

2
-
=

S42 HIHEM

= A2l AHl™2 7504
=0l thsM= A2

=

2HHO0
OZ
if§t6

Sy 87 AR MTE

UL LD LU LT LT LT LT T oot ot oo A
Holst EYUsH Ho2 moto| HUS,
12 2I5He HEHE AMO| AHTAA| Lo H20E
of Mt Yro| LI WS 4 Q= ol EHY.
| SISl M2 YAt WIS 4UE & g S
2 Hol= ZioR BAE

O 2MULIE A £4F A0 UA 100LY £422 SHAISHO] AFHESHH ofzlet 22
[& 3.32] 1000 231 22 AHY
(el @ 8l
Azt 1000 4= CIPCRI RN A anz
=St 2,080 100 2,180
A 2,110 100 2.210
aE 1,690 100 1,790
0 2= 2,030 100 2.130
234 2,110 100 2,210
Mt 1,970 100 2.070
2T 2,020 100 2.120
et 1,880 100 1,980
(1) X =& CjH| 572 &4
O 1000 7|2222 A 402 £F0} HW5H EH Of2fet 8.
[E 3.33] 1004E 23} 23 MHE(Z7I8)
(Tl - #)
AFR| MY = s = 3=
s 2,180 1,620 34.57%
AU 2,210 1,620 36.42%
ST 1,790 1,620 10.49%
0 2= 2,130 1620 31.48%
253 2,210 1.620 36.42%
M=t 2,070 1,628 27.15%
27 2,120 1.620 30.86%
Gl 1,980 1,620 22.22%




3%, QIMBAA Bix T2 AIHE Q

@)

O 21t 27t AB2 425 MY

23 = =)
722328 RYse AEL 028 Ao=Z At=E.
O OgE1F AChks A2 AR|FER2 O 29| o428 A2S FAR 228 BEHdie
A2l AAOM O 2 BEHOZ I £ ol #YHo= HIEZRISHA| U2 & US
O 2Med L5t MYE 2420 HF £F2Z 10009 =1} o2 zYst= A2
o5t ZE22o=2 1000%Y 2,08099] =00 A CHH] HH 378
28.40% ¢!
(B 3.34] 22422 A9 Al
R )
S{A &2 CHH
24217 wgase |V masee | wimua
o/
Hs+ 2,180 34.57%
i 2,210 36.42%
ST 1,790 10.49%
0= 2,130 31.48%
Hﬂ*? 2,210 36.42"/2 2,080 28.40%
Mt 2,070 27.15%
2T 2,120 30.86%
A4 1,980 22.22%

Z) BI 248 M AL 1Y HRlE B,

5. Bz It &Y

O 2| A APIHAOM AMSHHSTO| SIESIH 2|5t U2 E= e Its
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e | 202591 | 159,821 | 132,877 | 41207 | 168,617 | 205494 | 96,002 | 48,050 | 50,025
E(é)o 20263 | 166,443 | 134,957 | 42,808 | 177,046 | 214,433 | 99,003 | 50,221 | 51,262
20274 | 170,331 | 135219 | 43,342 | 185,310 | 223,979 | 101,881 | 50,994 | 52,494
HE | 17.68% | 14.03% | 450% | 1923% | 2325% | 1057% | 529% | 5.45%
20274
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20224 15 12 5 17 17 8 4 4
20234 15 12 5 17 17 8 4 4
48 | 20244 16 12 5 17 18 8 4 4
oH 2
op | 20254 16 12 5 18 18 8 4 5
2026\ 16 13 5 19 19 9 4 5
20274 17 13 5 19 20 9 4 5
20224 15 12 5 17 17 8 4 4
20234 15 12 5 17 17 8 4 4
A4 | 20244 16 12 5 17 18 8 4 4
242 4
) | 20254 16 12 5 18 18 8 4 5
2026\ 16 13 5 19 19 9 4 5
20274 17 13 5 19 20 9 4 5
] oH 4 | 127M 671 271 1574 67M 97l 67M 27H
= Az 4 | 120 130 4 1804 1704 104 oci 4
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0jzEF 2,808,000 271,933 22,464 46,750 7,500 | 37,879,764
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[(H 4.12] 2514 2S=E & H7HANAM_

(Tl &)

T2 = Hs+ A ST O =&
Qe EAzl 249 62,526,180 62,526,180 62,526,180 62,526,180
ol AH| Chs L0 ZALY 48,569,616 48,569,616 48,569,616 48,569,616
| 111,095,796 | 111,095,796 | 111,095,796 | 111,095,796
I|£H| 1671 &= 1,510,828 1,510,828 1,510,828 1,510,828
Eo|SMH| | AlZEER 67l &= 10,879,572 10,879,572 10,879,572 10,879,572
| 12,390,400 12,390,400 12,390,400 12,390,400
P :f%irim 187,500 187,500 130,500 187,500
2 e ga e | s [ wiae | e
[=) oM = ’ . ’ . ] . , '
AL | LRI | AR|R2YE AHO| 2,780,800 4,439,200 1,241,200 2,587,200
4a|4My] | ZpR|RE AHO| 26,208,000 31,354,502 26,604,864 26,208,000
s2y| Apz| 2 AL 99,055,570 | 108,917,695 45,535,750 94,144,127
Y | 166,225,388 | 192,610,339 | 108,726,608 | 161,120,345
BHA| 289,711,584 | 316,096,535 | 232,212,804 | 284,606,541
B2 H| 17,382,695 18,965,792 13,932,768 17,076,392
oe 18,425,656 20,103,739 14,768,734 18,100,975
2 9t 325,519,935 | 355,166,066 | 260,914,306 | 319,783,908
[ 4.13] 2313 BER 2T AIPAMN_2
CaiE:)
e se Smq M7 7 A%
Qe Eaz 249 62,526,180 62,526,180 62,526,180 62,526,180
Ol 7H| Che =2 ZA 48,569,616 48,569,616 48,569,616 48,569,616
| 111,095,796 | 111,095,796 | 111,095,796 | 111,095,796
o2y 1671 &= 1,510,828 1,510,828 1,510,828 1,510,828
Ho|SAMH| | AFBEE2 67 &= 10,879,572 10,879,572 10,879,572 10,879,572
| 12,390,400 12,390,400 12,390,400 12,390,400
4B | n ||
&l ZH7tAkZH| ;};-‘,LE'TEPOT 47,597:688 37,879:764 37,879:764 37,879:764
A | ABEFHI | AR|72YE AO| 2,349,600 1,562,000 1,394,000 2,656,800
4a|4Ml| | Rpz| R A0 33,766,387 26,208,000 26,208,000 26,208,000
oa2H| x| A0 | 109,870,603 92,840,447 | 104,348,096 | 103,053,495
| 193,885,532 | 158,791,465 | 170,131,114 | 170,099,313
A 317,371,728 | 282,277,661 | 293,617,310 | 293,585,509
U2t |H| 19,042,303 16,936,659 17,617,038 17,615,130
olg 20,184,841 17,952,859 18,674,060 18,672,038
Z 9t 356,598,872 | 317,167,179 | 329,908,408 | 329,872,677
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Fe2E MUYSH SotEs B2 9528 MdE.

Aot AY FTO| HY A h42

T=2E M5 orler #3.

HE3I0 A2 FE2 EY>OLof

il

[H 4.14] 2E Y 72 MR35 2tY)

G =)

AFz| 7+ HE atg A7 Y 2 Y 9 72
L= 325,519,935 15CH 4,882.799,025
AL 355,166,066 1204 4,261,992,792
ST 260,914,306 504 1,304,571,530
02 319,783,908 17C4 5,436,326,436
2h 356,598,872 17CH 6,062,180,824
M= 317,167,179 Sch 2.537,337,432
ST+ 329,908,408 4CH 1,319,633,632
et 329,872,677 4t 1,319,490,708

2) oA HY 2

Aolo] YIS WS YY AT £ES £
SHoChe HABH0| 248 Y 72Y

A

|0

Z HA B

(=)

Atz| 2022 Sk BHRIZK(g) 1Y -2 2= o4 FY =
HEST 146,907,000 27.067 3,976,282,800
A Y+ 126,892,000 27.067 3,434,543,467

ST 38,930,000 24 467 952,487,333
0| 2& 157,845,000 27.067 4,272,338,000
FE84 186,616,000 27.067 5,051,073,067

M 85,929,580 27.071 2,326,171,017

ST 44,366,000 27.067 1,200,839,733
A 47,230,000 27.067 1,278,358,667

21) 19 22-28F £242 Q4x2H| 190] Qe FHY.
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[ 4.16] 99 7= 24 HINR|5 2{Y)

Ap2| 2 Bz ol ot BEME 08 A 724t 48
HET -906,516,225 81.43% 33.2
AL -827,449,325 80.58% 33.5
ST -352,084,197 73.01% 33.5
0| && -1,163,988,436 78.58% 34.4
2383 -1,011,107,757 83.32% 324
Mt -211,166,415 91.67% 29.5
2T -118,793,899 90.99% 29.7
A -41,132,041.3 96.88% 27.9

7. 242 B U HQIALE

O OA 7|23 AFAHSHC] HIAIDL ZtS HIAIO R AARE ZYARK S

[ 4.17] 7500 A5t 21 AHY

Arz| 75009 & SIPLRREL] N Y]
S 24,900 750 25,650
A7 25,125 750 25,875
ST 25,125 750 25,875
0 2= 25,800 750 26,550
2H3 24.300 750 25,050
M 22,125 750 22,875
27 22,275 750 23,025
ol 20,925 750 21,675
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O 75009 7|22ss tHyet 7|22a2 Hlusto] 23 Ofefiet 23,

[E 4.18] 75009 2|5 3 22 oY

(Ehel @)

Apz| 7 A5 2 = 44 AAHEE 42 218
s 25,650 23,625 8.57%
A 25,875 23,475 10.22%
ST 25,875 20,625 25.45%
DI%E 26,550 23,175 14.56%
233 25,050 23,325 7.40%
H-‘rl 22,875 22,500 1.67%
ST 23,025 22,725 1.32%
At 21,675 21,375 1.40%
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3. A7t M- A

-

1) ozt &5+4

O Ot &g Brdd A7t= ofefiet 20| +dE.

(Er9] - @)
= oIF St 2UY | B =7 TAE H| D
Opzt gS5+d 1,157,442 930,781 | SMUS(AIZHE) x 50% x 209A[Z
19 Cel ot 13,889,304 11,169,372 Ozt 23549 x 1274
A 25,058,676
F) 4% 22 AIZH209AIZhH0 cfst 71238 71223 MY Al UIHSDR £ 50% WA
2) 3Ry =42
[# 4.21] SRY &34 A%t
(Er9] - @)
= oIF St 2 | B =7 TA H| D
=0l 2 SLYSALE) x 150% x 65
37Y 34Y 719,940 578,955 cesvEE =
+ 1271
19 Sl |t 8,639,280 6,947,460 SHY &34E x 1270
A 15,586,740
F1) 3FLY 65%2 FFY A2A(52)1t Avt MY JIZA=l 202340 BUD F: BI3IRY 1322
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(el - 2

2}z ofZt 22 7t Y aF & Of7t 3¢ =2
Eomn 25,058,676 1404 350,821,464
A%+ 25,058,676 11CH 275,645,436
ST 25,058,676 ACH 100,234,704
O 2& 25,058,676 15CH 375,880,140
£8+4 25,058,676 16CH 400,938,816
M+ 25,058,676 8ty 200,469,408
ST 25,058,676 ACH 100,234,704
P e 25,058,676 4ty 100,234,704

O Ot Y RRE BIAYOR LI-ON 1Y SHOF B BFEE M

ARt OFZh ¥ 12 20224 2= HIAZ(0) g g3z
HasT 350,821,464 146,907,860 2.3
A Y+t 275,645,436 126,892,150 2.1

ST 100,234,704 38,930,950 2.5
0| 2& 375,880,140 157,845,185 2.3
85 400,938,816 186,616,260 2.1

M 200,469,408 85,929,580 2.3

Can 100,234,704 44,366,890 2.2
AT 100,234,704 47,230,010 2.1

3) 1Y £Y-26t 2425 Ma{2(H] 10| AelE FH.
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(3) 2E2E ME

O Ot &5 AHEAZ Z27|Y A56x0| T2t 2= 10A|RE CEE 238 64

2pz|7 75004 22 B2 MY f4R g$=E
Hs 1,725 22,875 7.54%
AY 1,575 22,725 6.93%
ST 1,875 19,875 9.43%
0% 1,725 22,425 7.69%
Sw-m 1,575 22,575 6.98%
Mt 1,725 21,750 7.93%
37 1,650 21,975 7.51%
AT 1,575 20,625 7.64%
Hd 38 7.00%
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Hs+ 15,586,740 14CH 218,214,360
A¥H 15,586,740 11CH 171,454,140
ST 15,586,740 At 62,346,960
O=& 15,586,740 15CH 233,801,100
b”l*? 15,586,740 1604 249,387,840
M 15,586,740 8y 124,693,920
37 15,586,740 At 62,346,960
s 15,586,740 At 62,346,960
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ST 62,346,960 38,930,950 16
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1) 21& AlLi2|2

4%. 7|Et HFAIE Q

(1) e

O 442 QN2 CHIO| AHF =B ABISO| R0 LAFHO) HEro| ofAE|0] O[S
USIFHE YOIOZ £4EE T HAEE SO ABHE YOH0| UO0f 2742 214
AU2l2g Aot

O B HT0IM AMSHE Agte TY 23XAoln AT ¥ AYE 230 thEt o4
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ALt A= LR,

iy AlLfE|= A

O 19h2 3700 ZAHAM 712221 2222 d&5tH QAUios YYo=z 713 EHZ0I
Ql Aot
[H 4.33] Q4 AlLt2[2 Aol (12
(k2] © 2
10k S 2024\ 20254 20264
T 21,050 21,600 22,100 22.600
|l ees 7= 550 500 500
272 2.61% 231% 2.26%
s 1,620 1,780 1,930 2,080
Eanlicr= 7= 160 150 150
S 9.88% 8.43% 7.77%
O 292 1at ¥Z0| 7|20t QMStD 22 ALEEH ZWNeIS 47{E0f| ZHAAM
QlASHE Yo Z QIAMEO| HAHNAN 7|2Q2ECH =2 QAE0| Q17| o Q4o
Ciot 24 &Asle £ Ue= olAorel
[E 4.34] Q4 AlLtg| AH[AH (29
(el #)
20t A 20244 20254 20264 20274 20284
PN 21,050 22,600 22,600 22,600 22,600 22,600
gez | 7= 1,550
dk-1 7.36% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
s 1,620 1,620 1,730 1,840 1,960 2,080
202 | 27129 110 110 120 120
S 0.00% 6.79% 6.36% 6.52% 6.12%
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leed | 37129 2.570
S 12.21% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
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22z | 7= 140 140 140 140
S 0.00% 8.64% 7.95% 7.37% 6.86%
[ 4.37] AL QA4 AlLi2|2 (12)
(Gl - 9)
A SRy 2024\ 20254 20264
s 21,050 21,850 22,650 23,470
ee=s 7= 800 800 820
272 3.80% 3.66% 3.62%
e 1,620 1.810 2.000 2.210
Eanlicr= 7= 190 190 210
7= 11.73% 10.50% 10.50%
[# 4.38] AYT A4 ALt (29
(el - 2)
2| A2y 20244 20254 20264 20274 20284
o 21,050 23.470 23.470 23.470 23.470 23.470
eesd | 3729 2,420
S 11.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
PPN 1,620 1,620 1,760 1,910 2,060 2,210
21932 | 2712 140 150 150 150
S 8.64% 8.52% 7.85% 7.28%
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[H 4.39] 57 A4 AL (12

4%. 7|Et HFAIE Q

(T2l : 9
ST Y 2024 20254 20264
s 19,100 19,600 20,100 20,620
ees 7= 500 500 520
Z72 2.62% 2.55% 2.59%
T 1,620 1,670 1,720 1,790
2193 ESJE=T.T] 50 50 70
S 3.09% 2.99% 4.07%
[H 4.40] 37 Q& AlLI2|2 (29h)
(T - 2)
ST S 20244 20254 20264 20274 20284
= 19,100 20,620 20,620 20,620 20,620 20.620
ees | 372N 1,520
St 7.96% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
PN 1,620 1.620 1,660 1,700 1,740 1.790
22 | 2712 40 40 40 50
S 0.00% 2.47% 2.41% 2.35% 2.87%
(B 4.41] O|2EF QA4 AlLf2(2 (12h
(Tl - 2
&S Y 20244 20254 20264
PPN 21,050 21,750 22,450 23,170
ez 7= 700 700 720
S 3.33% 3.22% 321%
T 1,620 1,790 1,960 2.130
Ean/i=2=1 Z7120H 170 170 170
St 10.49% 9.50% 8.67%
[H 4.42] O|2EF QU4 AlLt2|2 (29
(Er9) : 2)
O|2EF A 20244 20254 20264 20274 20284
PN 21,050 23,170 23,170 23,170 23,170 23,170
eed | 729 2.120
7= 10.07% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
= 1,620 1620 1.740 1.870 2,000 2,130
2z | 7= 120 130 130 130
SH= 0.00% 7.41% 7.47% 6.95% 6.50%
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INEHA| B FE-2U FrE AIEY

[H 4.43] FE+ A4 AlL2= (12

(T2l : 9

2y Y 2024\ 20254 20264
s 21,050 21,800 22,550 23,320
ees 7= 750 750 770
Z72 3.56% 3.44% 3.41%
s 1,620 1,810 2,000 2,210
2193 ERJE=T.T] 190 190 210
S 11.73% 10.50% 10.50%
(B 4.44] 277 AN AU2I2 Q9
(T - 2)
253 A 20244 20254 20264 20274 20284
= 21,050 23.320 23.320 23.320 23.320 23.320
eezs | 372N 2,270
St 10.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
PN 1,620 1.620 1,760 1,910 2,060 2,210
22 | 2712 140 150 150 150
S 0.00% 8.64% 8.52% 7.85% 7.28%
[E 4.45] M+ Q4 AlLtg|2 (19
(Tl - 2
M A 20244 20254 20264
PPN 21,053 21,540 22,020 22,500
ez 7= 487 480 480
S 231% 2.23% 2.18%
T 1,628 1,770 1,910 2.070
Ean/i=2=1 Z7120H 142 140 160
odk-1 872% 7.91% 8.38%
[Z 4.46] M7 A4 AlLt2|2 (29
(Er9) : 2)
M7t A 20244 20254 20264 20274 20284
PN 21,053 22,500 22.500 22.500 22.500 22.500
eed | 729 1.447
7= 6.87% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
= 1,628 1628 1.740 1.850 1.960 2,070
24z | 7= 112 110 110 110
St 0.00% 6.88% 6.32% 5.95% 5.61%
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(& 4.47] 7 A4 AL (12

4%. 7|Et HFAIE Q

(T2l : 9
= Y 20244 20254 20264
T 21,050 21,600 22,150 22,720
ees 7= 550 550 570
Z72 2.61% 2.55% 2.57%
T 1,620 1,780 1,940 2,120
2193 ESJE=T.T] 160 160 180
S 9.88% 8.99% 9.28%
[H 4.48] 37 QU4 AlLI2|2 (29h)
(T - 2)
=7 S 20244 20254 20264 20274 20284
= 21,050 22.720 22.720 22.720 22.720 22,720
ees | 372N 1,670
St 7.93% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
PN 1,620 1.620 1,740 1,860 1,990 2,120
2192 | 2712 120 120 130 130
S 0.00% 7.41% 6.90% 6.99% 6.53%
[E 4.49] 7 Q4 AlLtg|2 (12
(Tl - 2
et Y 20244 20254 20264
PPN 21,050 21,150 21,250 21,370
ez 7= 100 100 120
S 0.48% 0.47% 0.56%
T 1,620 1,740 1,860 1,980
Ean/i=2=1 Z7120H 120 120 120
St 7.41% 6.90% 6.45%
[E 450] g7 Q4 AlLi2|2 (29
(Er9) : 2)
A A 20244 20254 20264 20274 20284
PN 21,050 21,370 21,370 21,370 21,370 21,370
eed | 729 320
7= 1.52% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
= 1,620 1620 1710 1.800 1.890 1,980
22z | 7= 90 90 90 90
SH= 0.00% 5.56% 5.26% 5.00% 4.76%
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	인천광역시 분뇨수집·운반 수수료 원가분석 용역보고서(최종)_수정2
	개요
	(내용없음)
	(내용없음)
	(내용없음)
	(내용없음)
	(내용없음)
	(내용없음)
	① 오수를 배출하는 건물시설 등(이하 “건물등”이라 한다)을 설치하는 자는 단독 또는 공동으로 개인하수처리시설을 설치하여야 한다. 다만, 다음 각 호의 어느 하나에 해당하는 경우에는 그러하지 아니하다.1. 「물환경보전법」제2조제17호에 따른 공공폐수처리시설로 오수를 유입시켜 처리하는 경우2. 오수를 흐르도록 하기 위한 분류식하수관로로 배수설비를 연결하여 오수를 공공하수처리  시설에 유입시켜 처리하는 경우3. 공공하수도관리청이 환경부령으로 정하는 기준절차에 따라 하수관리정비구역으로 공고  한 지역에서 합류식하수관로로 배수설비를 연결하여 공공하수처리시설에 오수를 유입  시켜 처리하는 경우4. 그 밖에 환경부령으로 정하는 요건에 해당하는 경우
	② 제1항에 따라 개인하수처리시설을 설치하거나 그 시설의 규모처리방법 등 대통령령으로 정하는 중요한 사항을 변경하려는 자는 환경부령으로 정하는 바에 따라 미리 특별자치시장특별자치도지사시장군수구청장에게 신고하여야 한다. 개인하수처리시설을 폐쇄하려는 경우에도 또한 같다.
	③ 특별자치시장특별자치도지사시장군수구청장은 제2항 전단에 따른 설치신고변경신고 또는 같은 항 후단에 따른 폐쇄신고를 받은 경우 그 내용을 검토하여 이법에 적합하면 신고를 수리하여야 한다.
	④ 제1항에 따라 개인하수처리시설을 설치하려는 자는 대통령령으로 정하는 기준에 적합하게 설치하여야 한다.
	⑤ 특별자치시장ㆍ특별자치도지사ㆍ시장ㆍ군수ㆍ구청장은 관할구역 안에서 발생하는 분뇨(개인하수처리시설의 소유자 또는 관리자가 개인하수처리시설의 청소과정에서 발생하는 찌꺼기를 환경부령으로 정하는 바에 따라 직접 처리하는 경우는 제외한다)를 수집ㆍ운반 및 처리하여야 한다. 이 경우 특별자치시장ㆍ특별자치도지사ㆍ시장ㆍ군수ㆍ구청장은 해당 지방자치단체의 조례로 정하는 바에 따라 제45조의 규정에 따른 분뇨수집ㆍ운반업자로 하여금 그 수집ㆍ운반을 대행하게 할 수 있다. 
	⑥ 특별자치시ㆍ특별자치도ㆍ시ㆍ군ㆍ구(자치구를 말한다. 이하 같다)는 오지ㆍ벽지 등 분뇨의 수집ㆍ운반 및 처리가 어려운 지역에 대하여 환경부령으로 정하는 기준에 따라 제1항을 적용하지 아니할 수 있는 지역을 해당 지방자치단체의 조례로 정할 수 있다.
	⑦ 화장실이 설치되어 있는 차량ㆍ선박 또는 항공기를 운행하는 자 및 이동식 화장실을 설치ㆍ관리하는 자는 그 화장실에서 배출되는 분뇨(수세식 화장실에서 발생하는 오수를 포함한다)를 스스로 수집ㆍ운반 및 처리하여야 하며, 스스로 수집ㆍ운반할 수 없는 경우에는 제45조의 규정에 따른 분뇨수집ㆍ운반업자로 하여금 그 수집ㆍ운반을 대행하게 할 수 있다.
	⑧ 특별자치시장ㆍ특별자치도지사ㆍ시장ㆍ군수ㆍ구청장은 분뇨를 수집ㆍ운반 및 처리하는 경우 해당 지방자치단체의 조례로 정하는 바에 따라 수수료를 징수할 수 있다. 다만, 시ㆍ도지사가 분뇨처리시설을 설치ㆍ운영하는 경우에는 시ㆍ도의 조례로 정하는 바에 따라 해당 시ㆍ도지사가 그 분뇨처리에 따른 수수료를 징수할 수 있으며, 제1항 및 제3항에 따라 제45조에 따른 분뇨수집ㆍ운반업자가 수집ㆍ운반을 대행하는 경우에는 대행자가 그 수집ㆍ운반에 따른 수수료를 징수할 수 있다.
	⑨ 분뇨처리시설을 설치하여 운영하는 공공하수도관리청은 제1항 및 제3항의 규정에 따라 수집ㆍ운반된 분뇨에 대하여 분뇨처리시설의 운영중단 등 환경부령으로 정하는 사유가 발생한 경우를 제외하고는 그 처리를 거부하여서는 아니 된다.









